ALONG THE RIVER

City of Mount Vernon Arts Commission Banner Contest



The City of Mount Vernon's Arts Commission

is proud to present the

COMMUNITY BANNER PROJECT

The City of Mount Vernon's Arts Commission is proud to present a Community Banner Project, an opportunity to create a street banner that will raise awareness of Mount Vernon's natural beauty, wildlife, aquatic and marine life, culture, and heritage and engage the community while showcasing local artists from the state of Washington.

Accept
Submission through
Friday, March 10th 2023



For more information contact us at

MVParks@mountvernonwa.gov

OR

Drop off:

Monday – Friday, 8am – 4:30pm

Hillcrest Parks Office

1717 S. 13th Street, Mount Vernon, WA 98274

360-336-6215